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ИНФОРМАЦИЈА о реализованој обуци 

„ПРАВО ЕВРОПСКЕ УНИЈЕ” 
 

Служба за управљање људским ресурсима организoвала је обуку на тему „Право Европске 
уније”. Обука је одржана 30. септембра 2021. године, у згради Аутономне покрајине Војводине. 

Тематске целине које су обрађене: увод у политички систем Европске уније, настанак и 
развој Европске уније, увод у процес европских интеграција, институције и процеси доношења 
одлука у Европској унији, саветодавна тела ЕУ, систем судске заштите у Европској унији и однос 
комунитарног права и националних поредака држава чланица, Европски ревизорски суд – 
подршка унапређењу финансијског управљања ЕУ. 

Обуку је реализовао проф. др Владимир Медовић, професор Права Европске уније на 
Правном факултету за привреду и правосуђе у Новом Саду, „Жан Монеˮ професор и руководилац 
два „Жан Монеˮ модула на Универзитету Привредна академија у Новом Саду. 

 

   

Ради поштовања прописаних мера заштите од заразне болести COVID-19, број учесника на 
обуци био је ограничен. Присуствовали су службеници из шест различитих покрајинских органа.                                                    

Оцењујући обуку – с обзиром на њен садржај, презентације, темпо и начин излагања, 
практичну применљивост информација са обуке и ниво интерактивности – учесници су дали 
просечну оцену 4,57.  

Резултати евалуације показују да су се учесницима највише допали: упознавање са 
најновијим тенденцијама ЕУ, одговарајућа питања из праксе, интеракција, обим наставе, теме, 
тема доношења одлука у ЕУ, детаљно образложење, неформалан начин излагања и 
интерактивност, презентација, објашњења, примери. 

 

Највећи део учесника изјаснио се да је обука у потпуности испунила њихова очекивања. 
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Предавач, проф. др Владимир Медовић, оцењен је просечном оценом: 4,86.         
 
„Предавач поседује теоријско и практично знање из области.”        

        
         „Разумљивост у излагaњу.”    

 
Оцењујући организацију обуке, учесници су дали просечну оцену 5,00.    
 
Резултати улазно-излазног теста за целу групу показују да је просек успешности за улазни 

тест 50%, а за излазни 76%.   
 
 
 

 
 

 


